

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ УрФО в обиду не даст

По Бушу-младшему ножками Буша-старшего? (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№48 (9883) Пятница, 15 марта 2002 года

ТИРАЖ 21.000

Лента новостей

В ЦРУ составлен список руководителей Ирака, которые подлежат уничтожению в ходе военной операции США. В список вошли президент Ирака Саддам Хусейн, вице-президент Таха Ясин Рашидан и заместитель председателя совета революционного командования Иzzat Ибрагим.

Организованный митинг жителей Старых Атагов в Грозном является заказной акцией, «проплаченной» противниками мирного урегулирования, заявил представитель оперативного штаба контртеррористической операции Илья Шабалкин. По его словам, семь трупов, которые привнесли с собой участники митинга, - тела бандитов, убитых во время недавней спецоперации.

«Камчатскэнерго» намерено за долги отключить от энергоснабжения Областной радиотелевизионный передающий центр (ОРТПЦ) и Камчатский радиоцентр. Если это произойдет на Камчатке прекратят вещание центральные телевидение и радиоканалы.

Темы экзаменационных
сочинений и письменных Заданий по математике отныне
будут публиковаться в СМИ,
чтобы выпускники школ заранее могли к ним подготовиться.

Российский грузовой самолет Ту-204-120С вышел победителем в конкурентной борьбе с авиалайнерами западного производства. Эту тупоплавковую машину предпочла европейская грузовая компания TNT. В проведенном тендере на приобретение самолета наряду с Ту-204-120С принимали участие машины производства европейского концерна Airbus industry и американской Boeing.

Россия планирует увеличить экспорт нефти во втором квартале ~~всего~~ на 1,2 процента - до 32,8 миллионон тонн. Окончательное решение по объемам экспорта российской нефти во втором квартале 2002 года будет принято на совещании у премьер-министра РФ Михаила Касьянова с участием представителей нефтяных компаний, которое должно состояться примерно через неделю.

Госдума приняла во втором чтении законопроект «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». Согласно документу все владельцы транспортных средств должны в обязательном порядке страховать свою гражданскую ответственность за причинение вреда.

По сообщениям
российских и мировых СМИ

Негражданская позиция

Открытое письмо руководителям предприятий г. Сургута

Свступлением в действие с 1 февраля 2002 года Трудового кодекса Российской Федерации на предприятиях г. Сургута стали иметь место случаи, когда их работникам, являющимся народными заседателями, стало затруднительно исполнять свои обязанности по осуществлению правосудия.

Это вызываетем, то руководители отдельных предприятий отказываются оплачивать работникам те зарплаты, в которых они исполнят свои гражданские обязанности. В основание своих действий такие руководители ошибочно ссылается на ч. 2 ст. 170 ГК РФ, которая обязывает госу-

Но следует отметить, что эта компенсация является дополнительной к тем выплатам, которые гарантируются работнику при исполнении государственных обязанностей и в соответствии со ст. 165 ТК РФ производятся за счет средств работодателя. В этом же статье указано, что компенсации предоставляются в порядке, предусмотренном Федеральными законами. В данном случае следует руководствоваться

Следует руководствоваться Федеральным законом «О народных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации». Статья 11 названного закона устанавливает, что народным заседателям во время участия в осуществлении правосудия выплачивается как компенсационное вознаграждение за счет средств федерального бюджета, так и средний заработок по основному месту работы.

Основная часть народных заседателей является работниками таких крупных предприятий, как ОАО «Сургутнефтегаз», ООО «Сургутгазпром», ОАО «Тюменьэнерго». Во всех перечисленных организациях есть юридические службы, которые должны разобраться в затронутом выше вопросе. В результате возникающих претензий в осуществлении правосудия срывается большое количество судебных разбирательств, что приводит к неправданному нарушению прав и свобод граждан. Сургутский городской суд обращается ко

ОТ РЕДАКЦИИ. Как сообщили в Сургутском городском суде, в связи с неправильной трактовкой нового Трудового кодекса, в феврале и марте было сорвано 15 судебных заседаний — около тридцати присяжных заслуженцев не явились на процесс.

Так, более двух недель суд рассматривал дело по быту наркотиков. И вот один из народных заседателей из-за неурядиц в оплате и по причине того, что начальство не отпускает его с основной работы на заседаниях, отказался дальше принимать участие в деле. Согласно закону, если меняется состав суда, даже если это один человек, весь процесс надо начинать сначала. Снова разыскивай, приглашай свидетелей, доставляй подсудимых...

А КОМИССАРОВ, председатель
Сыктывкарского городского суда.

Зургүүсний төрүүдийн судалжамшиг

По сведениям Сургутского информационного агентства

15 марта ночью и днем переменная облачность, ночью возможен кратковременный снег, слабый мороз. Ветер с запада, 7-12 метров в секунду. Температура наружного воздуха -16...-18 градусов, днем -10...-12 градусов.

Давление в течение суток будет расти.
16 марта ПО ОКРУГУ местами на больших снегометах. Ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура -14...-19...-24 градуса Цельсия. Ночью снегопадами до 10 см. Пу-



Мария ПЕРЕЛЕПЕВА

С ЮБИЛЕЕМ! Поздравляет «Сургутгазстрой»

Александр Леонидович Сидоров сегодня отмечает свой юбилей. Старейший коллектив строителей «Сургутгазстроя», в котором он работал и вырос как руководитель высокого ранга, поздравляет его с этой знаменательной датой и выражает слова признательности и благодарности за его огромный вклад в строительство и развитие города Сургута. Свои пожелания от имени коллектива высказали его сотрудники, которые много лет проработали вместе с ним. Пусть эти теплые строки напомнят ему о его первых трудовых днях. К сказанному присоединяются все настоящие и бывшие сотрудники «Сургутгазстроя».

Вячеслав Васильевич Баранов, исполнительный директор фонда «Просвещение»:

- С Александром Леонидовичем я работал с первых дней, как приехал в Сургут, а точнее - с 24 января 1979 года. Тогда А.Л. Сидоров работал главным инженером в строительном управлении № 9, я - начальником участка. Помню, он меня везил на объекты, знакомил. Это был больничный комплекс в микрорайоне НГДУ. Начиналось строительство акушерского корпуса, готовились к сдаче детской поликлиники... Мы много работали. Хотел бы отметить, что как руководитель А.Л. Сидоров очень технически грамотный человек, он к качеству строительно-монтажных работ предъявлял высокие требования и спрашивал строго. Чем славился «Сургутгазстрой», так это качеством.

Валентина Эдуардовна Успенская, ныне председатель профкома департамента по труду и социальным вопросам:



Что человек он очень грамотный. На стройке тогда были соцсоревнования, бригады коммунистического труда. Интересная была жизнь... А Л. Сидоров собирал бригадиров на занятия, на первое место всегда ставил экономическую учебу. Работать с ним - одно удовольствие. Голос на подчиненных никогда не повышал, все с шуткой или иронией, но, когда давал задание, понимали, что выполнить его нужно в срок. В том, что город наш хорошо преображается, - его большая заслуга. В честь юбилея я хотела бы пожелать Александру Леонидовичу творческого подъема, всех благ, здоровья и удачи, семейного счастья.

Ирина Ивановна Приходько, заместитель начальника производственного отдела:



- Я пришла в трест в 1969 году, проработала с А.Л. Сидоровым много лет. Начала работать секретарем треста, непосредственно общалась по долгу службы со многими руководителями и поэтому знаю Александра Леонидовича и как руководителя, и как человека и относясь к нему с глубоким уважением. О том периоде работы я вспоминаю с приятными чувствами. Звание «Почетный гражданин» присвоено ему заслуженно. Желаю бодрости, здоровья, благополучия, счастья в личной жизни.

Виктор Васильевич Котловкин, генеральный директор ОАО «Сургутгазстрой»:

- Я хочу поздравить Александра Леонидовича с его юбилеем. Александр Леонидович свой трудовой путь начинал в «Сургутгазстрое», прошел все ступеньки - от мастера до главного инженера крупнейшего на тот период строительного предприятия Сургута. Все, кто работал с ним в тот период, и я в том числе, помнят его как человека ответственным, неунывающим в любой ситуации, технически грамотным и решающим любые вопросы, связанные с производством, и не только с производством. Я ж-



лаю вам, Александр Леонидович, крепкого здоровья, больших творческих успехов, счастья, удачи, благополучия.

Наталья Васильевна Рубина, ведущий специалист фонда «Просвещение», ветеран труда:

- Мы с А.Л. Сидоровым познакомились в феврале 1976 года на строительной площадке. Я была мастером-лаборантом, он - прорабом. Помню, началась пятилетка качества, и сложилось так, что в тресте была создана мощная группа качества, которой, кстати, руководил В.Н. Гришков, тогда главный инженер треста. Александр Леонидович курировал эту работу, относился к ней требовательно и со знанием дела. Требовал, чтобы мы учли прорабов, мастеров, рабочих... Нас всегда ставили в пример, вручали грамоты главка, министерства. Вдохновившись этим, управление было именно А.Л. Сидоров.

Что касается качества руководителя, хочу отметить, что это человек, который умеет координировать действия всех окружающих. Мало того что он сам умеет работать, он может заставить команду. Может быть, благодаря этому таланту руководителя он «растет» и по сей день. Поздравляя его с 50-летием, я надеюсь, что и в будущем у него будет сильная команда, а для этого желаю ему крепкого здоровья.

Хабибулла Нуртдинович Балаков, бригадир плотников СУ-9, ныне ветеран предприятия:

- Я Александра Леонидовича давно знаю, 15 лет проработали вместе. Александр Леонидович очень требовательный человек, на всех объектах, за которых отвечал, порядок был. Он любил людей добросовестных, и дисциплина была жесткая. На моей памяти А.Л. Сидоров многим объектам жизни дал школам, садикам, магазинам, больницам... Думаю, что Александр Леонидович родился со строительной закалкой. Это ему, наверное, Бог дал. Помню, люди работают, стройка, как говорится, кипит, он придет - некоторые устали, улыбнется, приободрит... И человеку легче становится. Слово умел держать. Сказал - сделал. Не хватает чего-то, я ему: «Александр Леонидович! Такой-то материал надо». На следующий день - и брус, и рейка... Просто молодец.

А каким Сургут стал с тех пор, как он мэром работает? Хотел бы поздравить Александра Леонидовича от всей души и пожелать ему здоровья, долгих лет жизни, чтобы все у него было хорошо - и на работе, и в семейной жизни. Да Бог ему долго жить.

Сергей Викторович Кандаков, председатель совета директоров:

- Я хотел бы отметить, что Александр Леонидович - человек постоянный. Он больше нигде не работал, кроме как в «Сургутгазстрое» и администрации города. Поздравляя его с юбилеем, хотим сказать, что мы гордимся его успехами, тем, как много он сделал и работая в нашем тресте, и управляя городом. Мы всегда помним о нем и чувствуем его поддержку. Мы видим, с какой любовью он относится к городу. Нам очень приятно, что ему присвоено звание почетного гражданина



города. Не каждый мэр города в России удостаивается этого высокого звания, а он это заслужил. В день юбилея хочу пожелать ему здоровья, оптимизма, понимания и поддержки на всех уровнях.

Надежда Пантелеевна Старокорова, бывший начальник отдела кадров, стаж 32 года:

- Александр Леонидович пришел к нам в «Сургутгазстрой» в августе 1974 года молодым специалистом после окончания института и был направлен в СУ-9 мастером на участок Л.Н. Шапошникова. Ему было всего 22 года. В ноябре его признали в армию. После демобилизации в 1975 году снова вернулся в СУ-9, стал работать прорабом, через три месяца его назначили начальником участка, и далее по служебной лестнице долговременным инженером треста. Карьера была стремительной, потому что он сразу зарекомендовал себя грамотным, эрудированным инженером, умелым, оперативным руководителем.

Коллектив СУ-9, которым он руководил 12 лет, был слаженный, работоспособный. Будучи начальником управления, он задавал тон в работе, стремился всегда вывести свое управление в передовые, и СУ-9 неоднократно занимало призовые места

и было награждено переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, которое сейчас хранится в нашем музее.

Работая главным инженером треста, уделяя большое внимание молодым специалистам, многих научил работать и сам набирался опыта, отработав в

тресте без малого 15 лет. И сегодня на гостуме он уважительно относится к тем людям, которые дали ему то, что он достал.

Наблюдая за его работой, мы гордимся его успехами. Город, который построен и его руками, под его руководством приобрел облик красивого уютного современного города.

Уважаемый Александр Леонидович! От всей души от имени ветеранов, с которыми вы работали, поздравляем вас с юбилеем и присвоением высокого звания «Почетный гражданин города Сургута». Это высокая награда, и сургутяне по достоинству оценили ваш вклад и влияние на положение дел в городе.

Желаем вам творческих успехов, крепкого здоровья, удачи во всех делах, чтобы все задуманное вами могло осуществиться, а ведь для этого и стоило родиться!

ОАО "ТЮМЕНЬЭНЕРГОБАНК"

Сургутский филиал
ОАО "Тюменьэнергобанк" принимает
срочные вклады от физических лиц:

Срочный с первоначальным взносом не менее 10.000 рублей		Срочный с первоначальным взносом не менее 100.000 рублей	
Срок	% годовых	Срок	% годовых
1 мес.	11,0	1 мес.	12,0
3 мес.	13,0	3 мес.	14,0
6 мес.	14,0	6 мес.	15,0
9 мес.	14,5	9 мес.	15,5
12 мес.	15,0	12 мес.	16,0

Вклады принимаются в сберегательной кассе
Сургутского филиала ОАО "Тюменьэнергобанк"
по адресу: ул. Энгельса, 11 (здание м-на
«ОКЕАН»). Тел.: 24-98-40, 24-98-60.



СУРГУТСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
(лицензия ЦБ РФ № 684)
предлагает новый вид услуг:
«Международные денежные переводы по системе
MoneyGram - переводы по всему
миру за считанные минуты».

Обращаться по адресу:
ул. Энгельса, 12, каб. 102
(центральный офис банка).
Тел.: 51-76-54, 51-76-56.

МОЗАИКА
Ул. 50 лет ВЛКСМ 6-А. Тел. 52-69-61

**Смесители и
аксессуары**
GROHE
Германия
Бесплатный сервис
- 5 лет!

КОМПЬЮТЕР

для тех, кто думает
по-русски



Скоро в техномаркете «ЧИП»

**ПОКУПКА и ПРОДАЖА
ВЕКСЕЛЕЙ
РОССИЙСКИХ ЭМИТЕНТОВ
ГАЗПРОМБАНК
ГАЗПРОМ и др.**

Лиц. ФКРЦБ № 177-С3994-10/090 Лиц. ФКРЦБ № 177-04/04-510300
(095) 926-4155, 926-4154

Сургутский фонд развития
жилищного строительства
«НОВЫЙ ДОМ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
СПЕЦИАЛИСТОВ
ПО НАДЗОРУ
ЗАСТРОИТЕЛЬСТВОМ
В СИСТЕМЕ ЗАКАЗЧИКА.
Требования: высшее образование
- ПГС, стаж работы не менее 3 лет.
Обращаться по адресу:
ул. Республики, д. 69.
Тел. 24-52-18.

**Техномаркет «ЧИП»
новые цены**
КОМПЬЮТЕРЫ
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
ОРГТЕХНИКА
«САНОН»,
ПЕРИФЕРИЯ
8 лет на компьютерном
рынке Сургута.
Обр.: ул. Майская, 6/2.
Тел. 28-11-44.

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

Закрытое акционерное общество
«Сургутнефтегазбанк»

приглашает на конкурсной основе на работу

**СПЕЦИАЛИСТА ПО РАБОТЕ
С ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ**

Требования к кандидатам:

- высшее экономическое образование;
- опыт работы в финансово-кредитных организациях;
- умение работы с ПЭВМ;
- коммуникабельность.

Обращаться: 628400, ХМАО, г. Сургут,
ул. Кукуевицкого, 19. Телефоны: 39-89-37, 39-86-23.

Сургутская

«СТ» в Интернете <http://www.surgut-newspaper.ru>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота

Газета распространяется по подписке. В розницу не выдается

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных материалах.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001г.

Где купить стиральную машину?

центр стиральных машин



т.25-72-02

Югорская, 5/2

Перекресток ул. ЮГОРСКОЙ и КОМСОМОЛЬСКОГО пр-та

Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие «Ремонтно-эксплуатационный участок № 3» ликвидируется.

Претензии принимаются
в течение 2 месяцев со дня
опубликования

**Магазин
Охотник**

- лыжи охотничьи, крепления к ним,
- бахилы с меховым чулком,
- ледобуры,
- снаряжение для зимней рыбалки.

в т.ч.

- барометры,
- комнатные метеостанции
- плиты и печи
- и другие недамненные вещи

для любителей активного отдыха.
Наши товары отличаются качеством и отвечают всем требованиям современных охотников и рыболовов.

Обращаться:
г. Сургут,
ул. Островского, 11.
Тел. 35-76-88.

куплю, сниму помещение
под отделение банка, центр,
1 этаж, 300-400 кв. м.
Тел.: 35-79-81, 72-15-07.

Организация
выполнит проектно-изыскательские работы.
Тел. 24-55-27.

**Магазин
Охотник**

- ЛОДКИ дюралевые цепные и разборные,
- ЛОДКИ резиновые надувные,
- ЗАПЧАСТИ к катеру «Амур».
- ВЕСЛА ко всем видам лодок,
- ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ «Вихрь», «Хонда», «Судзуки».
- СЕЙФЫ оружейные 2-, 4-местные,
- ЛЕДОБУРЫ отечественного и зарубежного производства.

Кроме этого, у нас вы найдете все необходимое для охоты и рыбалки.

Обращаться:
г. Сургут,
ул. Островского, 11.
Тел. 35-76-88.

Снижен слух? Поможет центр «Лори»!
«Лори» - это кириллическая служба по наушнице технологии СИА и индивидуально изготовленными внутристанными программируемыми микроаудиопротезами-новицизами.

«Лори» - это прекрасное сочетание простоты применения с персональным эффектом компенсации потери слуха.

«Лори» - это точная диагностика, консультации врача-сурдолога, лечение ушных заболеваний, физиотерапия, изготовление вкладышей для заушных аппаратов.

г. Сургут, научно-исследовательский институт проф. медицины, ул. Лермонтова, 11/5. Тел.: 36-14-49, 34-50-61.
г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 91, офис 3178. Тел. (3432) 74-34-00, 49-30-79.
Лиц. МРФ 1165/При. 127/2000-08-11-08-04-24-14-29-0022.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Ворота О МЕДАКОВ
Ж АКУШЕВОЙ А ОНОПЫ